
NOTULEN WSVR Algemene Leden Vergadering – 2 november 2022 

220615 Notulen ALV 1 

Opening en welkom 
 
Opening door de (interim)voorzitter, om 19:40 uur 
 
Welkom 

• Ereleden 
• Leden van verdiensten, Jan de Kreek (afgemeld) 
• Leden en donateurs 

 
Afwezig met bericht: Floor van Santen, Paul Oonk, Jaap Bakker, Ria van den Ende, Jan de Kreek, Jan 
en Eric Smeele 
 
Overleden lid: Bert Bakkeren en Beb Struik – de Boer 
We houden een minuut stilte om hem te gedenken. 
 
Verslag van de Algemene Leden Vergadering van 15 juni 2022  
Geen op- en aanmerkingen bij de notulen. Hierbij goedkeuring van de notulen. 
 
Ingekomen stukken 
N.a.v. de nieuwe vogelverschrikkers op het dak van het centraal station Rotterdam heeft iemand 
gesuggereerd een vogelverschrikker op de steiger te zetten. 
 
Mededelingen van de voorzitter 
• Dank aan Casper van Drunen en Jeroen Kooi voor hun werkzaamheden als voorzitter en 

penningmeester. Ook dank aan de medebestuursleden die na juni hun taken hebben 
opgevangen. En aan alle commissieleden die zich hebben ingezet voor clubhuis, bar, haven etc. 
Zo ook diegenen die het Oktober-fest organiseerden. 

• Er staan meer evenementen op de planning (wat staat elders in deze notulen). Een belangrijke 
voor de WSVR is de Gouwe Ouwe, de commissie is nog op zoek naar commissie leden. Daar is 
enige haast bij, omdat bijv. de muziekoptredens al op korte termijn geregeld moet worden. 

• De erfenis die WSVR krijgt komt nu vrij. 
• Zoals u gezien heeft is Jeroen Kooi vervroegd opgestapt als penningmeester. Het bestuur wenst 

hem behouden vaart reis op de Eendracht. 
 
Besluit parkeer beleid 
Vorige vergadering is het parkeerbesluit besproken. Dat ligt nu voor ter besluit om op te nemen in 
het Huishoudelijk Reglement als artikel 11. Het voorstel wordt voorgelezen. 
 
Het parkeer besluit wordt ongewijzigd geaccepteerd. 
Belangrijk is dat leden – leden aanspreken, indien niet juist wordt omgegaan met de regels. 
 
Bestuursverkiezing 
Penningmeester Jeroen Kooi is afgetreden. Bas Bongers heeft zich voor deze functie aangemeld. Het 
bestuur wil graag met hem in zee. De ALV ook. Bas sluit aan aan de bestuurstafel. 
 
Er heeft zich geen voorzitter aangemeld. Toon heeft aangegeven dat hij onder bepaalde 
voorwaarden twee jaar voorzitter wil zijn. Een van die voorwaarden is dat er een voorzitter 
voorbereid kan worden om over twee jaar voorzitter te worden. Daarnaast moet hij zijn 
secretaristaken kunnen overdragen. Drie mensen hebben zich gemeld: Marjon Olijdam, Malou 
Wagner en Igor Verton. 
Vraag: Wat betekent dat voor de functie secretaris in het bestuur? 
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Toon: De functie voorzitter en secretaris mogen tijdelijk gecombineerd worden. Er moet uiteindelijk 
een secretaris komen. Mogelijk één van deze drie. Anders moet een andere oplossing gezocht 
worden. Streven is volgende ALV het bestuur weer compleet te hebben.  
Vraag: Hoe zit het met het stemrecht in het bestuur bij dubbele functie? Toon heeft dan ‘gewoon’ 
één stem. Toon vult aan dat bestuursbesluiten over het algemeen unaniem genomen worden. 
Interim voorzitter Toon Mul treedt af en wordt verkozen toch voorzitter. 
 
Presentatie van de begroting 2023 door Bas Bongers 
Eerste discussiepunt is de inflatie. De Inflatie is op dit moment bijzonder hoog (>10%). Voorstel van 
het bestuur is dit niet volledig over te nemen, en ligkosten met 7% en lidmaatschappen met 3,5% te 
verhogen. 
• René Verkerk geeft aan dat hij het voorbarig vindt, de inflatie wordt zijns inziens aangewakkerd 

doordat iedereen anticipeert op de inflatie door prijzen te verhogen. Kees Struijk beaamt dat de 
algemene inflatiecijfers niet zomaar door vertaald kunnen worden, omdat ze in specifieke 
posten, zoals energie, zitten. 

• De energiekosten van WSVR zijn nu 5.000 euro per jaar. De tarieven liggen nog een jaar vast, 
kosten zullen in 2024 stijgen naar 10.000 euro of meer. 

• De bierprijzen zijn al flink gestegen. 
• N.a.v. de discussie over de inflatiecorrectie wordt ook over de post ‘beoogd resultaat’ 

gediscussieerd. Deze post is geen winst, maar een reservering voor toekomstig onderhoud (zoals 
in een meerjarenonderhoudsplan (MOP) is uitgewerkt afgelopen jaren). Maar, er zit ook een  
deel van de reservering in de kosten verwerkt. Bas vindt de methodiek die de vereniging nu 
hanteert niet zo helder. Hij wil met voorzieningen en afschrijvingen gaan werken. 

• Het huidig banksaldo is zo’n 30.000 euro en daar komt de eerder genoemde erfenis nog bij. 
• Vanuit de zaal komt het voorstel om lig- en lidmaatschapskosten met 3 a 4 % te verhogen en de 

barkaart met één knip te verminderen (d.w.z. dat er nog maar 9 consumpties op zitten). 
• Als de kosten toch meer stijgen kan dit volgend jaar alsnog doorberekend worden. 
 
Toon brengt twee voorstellen in stemming 
1) Het voorstel dat het bestuur bij het begin van dit agendapunt in bracht. 
2) Het tegenvoorstel uit de zaal: 3% verhoging lig- en lidmaatschapskosten en knipkaart één knip 

eraf. Hiervoor zijn de meeste stemmen. 
 
Daarna worden diverse posten uit de begroting kort toegelicht. 
 
Omzet bar 
Deze is moeilijk te voorspellen, omdat het barbezoek in het algemeen achter blijft t.o.v. pro-covid-10 
en daarbij een aantal trouwe barbezoekers ons ontvallen is afgelopen jaren. 
 
Huisvestingskosten 
Komend jaar loopt het contract af en moet WSVR weer onderhandelen met gemeente. 
 
Energiekosten 
Eerder is al verwachtte prijsstijging van energie besproken. Na aanleiding daarvan wordt 
gediscussieerd over energiebesparing en zelf elektriciteit opwekken. 

• De verwarming is vrijdag, zaterdag en zondag standaard aan van 16 tot 19. Als de eindtijd 
wordt verlengd, pakt de verwarming later weer z’n standaard programma op. Het systeem 
lijkt nu goed te werken. 

• Isoleren van een houten pand is lastig. 
• Zonnepanelen zijn wel een mogelijkheid. Marjon Olijdam biedt aan dit op te pakken. Talea en 

Kees willen wel meedenken. 
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• Kees suggereert een accu en een elektrische cv-ketel. 
 
Overige kosten 
Onder deze post zijn diverse kleine posten verzameld, in de toegestuurde stukken zijn ze uitgesplitst. 
 
Gouwe Ouwe 
Staat u als een post op de begroting. Wens is om de kosten en opbrengsten volgend jaar te splitsen. 
 
Resultaat 
Eerder in deze ALV is al benoemd dat dit geen winst is maar een reservering voor het uitvoeren van 
het WSVR meerjarenonderhoudsplan (MJOP). 
• Daarin staan 6.000 euro uitgaven in 2023. In de begroting is 6.900 euro opgenomen.  
• Het aanpassen van de keuken is doorgeschoven naar het voorjaar van 2024. Vraag: gaat ie dan 

ook van het gas af? Er moet uitgezocht worden of inductie koken mogelijk is met de huidige 
elektriciteitsaansluiting. 

 
De begroting wordt aangenomen. 
 
Presentatie: Clubhuis beheer door Mart v.d. Wolf 
Als er wat is, moet je het bij Mart melden. 
 
Vraag René Verkerk: wat gaan we met de open haard doen? 
De loodgieter moet nog een nieuwe gasleiding trekken van de keuken naar de open haard. Die kan 
dan weer gebruikt worden. Het bestuur overlegt of het verantwoordt is om de openhaard opnieuw 
aangesloten kan worden.  
 
Presentatie: Barcommissie door Marian 
De bar is in januari 2022 weer open gegaan. Daarvoor door corona wel drie keer dicht gegaan, dat 
vonden alle betrokkenen heel treurig. Opstarten was ook lastig, er was lange tijd terughoudendheid 
om weer te komen t.g.v. corona. 
 
De Gouwe Ouwe was fantastisch dankzij ieders hulp. En afgelopen weekend het Oktoker-fest, 
georganiseerd door drie enthousiastelingen, was een knalfeest. Top dat er ook veel oud-leden 
waren. Het Oktoker-fest staat dus ook al op de agenda voor volgend jaar! 
 
Veel oud-leden zijn ons ontvallen en daardoor is de groep die dagelijks aanwezig is kleiner. En dat 
betekent dat de werkwijzen wat aangepast moesten worden. Aandachtspunt is de kleine kas, dat 
pakt de barcommissie graag op met het bestuur. 
 
Verder komt er jaarlijks in het voorjaar een opfriscursus sociale hygiëne. 
 
Marian stopt na dit jaar met de Gouwe Ouwe en zoekt dus een opvolger. 
 
Marian sluit af met een overzicht van de komende evenementen: 
• Klaverjasavond zondag 18 december 14 uur 
• Nieuwjaarsreceptie: 1 januari 15 uur (wordt tijdens de rondvraag toegevoegd) 
• Januari 2023: kaas- en wijanavond 
• Februari: opfriscurus bar 
• Februari: sushi avond 
• Mei: Gouwe Ouwe 
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Presentatie: Beheercommissie door John Wolters 
John en Peter  Vaal doen beheer van rest (steigers, opstal, etc). 
Woensdagmiddag na 14 uur wordt er steeds met een aantal vrijwilligers gewerkt. 
 

André van Krevelen en John hebben offertes opgevraagd voor zonnepanelen. Plan is om de 
zonnepanelen te plaatsen op het zuid dak van het clubhuis en te verdelen over de drie 
elektriciteitsmeters. Het aantal is bepaald door rekening te houden met het aanstaande afbouwen 
van de salderingsregeling. André stelt voor te wachten tot volgend voorjaar: de prijzen zijn erg 
gestegen en de verwachting is dat deze weer gaan zakken. De terugverdientijd is zo’n 6 jaar. 
 

Vraag Johan: kunnen we mandaat krijgen, want volgende ALV is pas in april, en dat is eigenlijk te laat. 
Er wordt verbazing uitgesproken dat dit bij de begroting niet benoemd is. 
De ALV geeft vervolgens mandaat voor 8.000 euro om zonnepanelen aan te schaffen en te 
installeren. 
 

Vraag: kan dit met andere verenigingen opgepakt worden? Toon en Diana de Winter: dit is al in het 
KPO besproken, maar wij raden aan het niet van de anderen af te laten hangen. 
 

Rondvraag 
René Verkerk is eens meegeweest naar Kralingse Bos Overleg. Toon geeft aan dat er recent overleg 
was over de overlast van festivals. Afspraak uit dat overleg: festivals zullen eerder KPO en 
verenigingen moeten informeren. 
René: er waren meerdere onderwerpen toen. Toon: die zijn nu niet besproken. Er zal een nieuwe 
uitnodiging komen. 
 

Toon: de defosfatering gaat door, ondanks dat in de Kralingse Plas de problemen is 2022 flink 
afgenomen zijn. Er is een machine die nu in de nieuwe wijk naast het Kralingse Bos staat. Plan is die 
in 2025 / 2026 te plaatsen achter de KZC. Daar is een bezinkselsloot van 50 meter lengte voor nodig 
die gepland is op het grasveld bij café Woods. Feitelijk is ie niet meer nodig, want het fosfaatgehalte 
is al flink gedaald na de foslog-behandeling. Toon zal het rapport van het onderzoek naar de 
waterkwaliteit van de plas op de website van de WSVR zetten. 
René stelt voor thema’s rondom waterkwaliteit als terugkerend agendapunt op de ALV te zetten. 
Daar wordt mee ingestemd. 
 

René houdt Facebook-pagina van de WSVR bij. Oproep: stuur leuke content daarvoor naar hem toe: 
verkerk.r.e@gmail.com 
 

Robert de Winter is afgelopen donderdag voorzitter van Plons geworden. 
 

Dianne de Winter heeft een paar mededelingen n.a.v. het bellen van leden (voor het Oktober fest). 
• Meerdere leden gaven aan dat ze de digitale drempel te hoog vinden. Met name dat stukken 

alleen nog op website staan en niet meer toegestuurd worden. 
Vanuit de zaal wordt in aanvulling daarop de wens geuit voor een maandelijkse digitale 
nieuwsbrief. 

• Meerdere leden hebben aangegeven de indruk te hebben dat de WSVR een kliek is. Diane geeft 
aan dat zij dit niet zo ervaart en dat dat ook zeker niet de bedoeling is. 

 

Diane reageert ook nog op Toon die zich meerdere keren verontschuldigd heeft voor de wat langere 
vergadering. Zij geeft aan juist blij te zijn dat vergadering wat langer duurt, want er zijn relevante en 
goede discusside gevoerd! Gerard Van Drunen geeft aan blij te zijn met alle input van de leden. 
 
Toon: is komende tijd niet aanwezig op de club. Hij blijft per mail bereikbaar. 
 
Sluiting 


